

的哥与乘客因车费起争执互骂

市交通运输部门已介入并称事出有因,的哥并无过错

本报泰安5月29日讯(记者 赵发宁) 近日,一段“泰城出租车司机和乘客争吵”的视频在网上传播。从视频中可以看出,事发地在泰城高铁新区附近,一辆出租车停在路边,司机与两名女乘客在出租车后备箱处发生争执,随后双方互相破口大骂。目前,泰安市交通运输局运管处已经介入。

对于此事,齐鲁晚报泰安融媒记者从泰安市交通运输局运管部门了解到,事发当天,视频中的出租车司机在高铁泰安站排队等客。这时有两名女士询问打车去肥城需要多少钱,出租车司机回复说打表计费。

随后,两名女子上了出租车。“后上车的女同志说,他们打滴滴才花65元。”泰安市交通运输局运管处工作人员介绍说,出租车司机表示他是正规出租车,打表收费就是了。

这时候,其中一名女子说把她们送到肥城愿意支付80元。因为去肥城需要经过收费站,出租车司机让二人支付单程10元过路费。因为车费和过路费的问题,一名女子表示要下车,此时,车子已经行驶到了视频中的位置。

据市交通运输局运管处工作人员介绍说,两名女子不想打车了,出租车司机也表示同意,还帮助二人将行李箱搬下来。“因为出租车从高铁站开到视频中的位置,没有超出起步价,司机收取6块钱起步价。”运管处工作人员说,一名女子愿意支付4元,另一名女子不同意,他们就为此争执了起来。

“发生争执后,一名女子拨打110报警。”运管处工作人员说,从视频中,一名女子向司机骂了一句,双方都互相骂人。在民警到达之前,出租车的计费器一直处在等时计费状态中,计价器显示是17.5元。



的哥与乘客争执。视频截屏

“经过派出所民警的协调,女子给了出租车驾驶员10元。”市运管处工作人员介绍说,视频是另一辆车的人拍摄的,后来在各个微信群传播后,出租车司机压力也很大,感觉43秒的视频并没有将事情的来龙去脉表达清楚。

目前,泰安市交通运输局已经介入此事。“这个事情发生的有前因,不能完全归于出租车驾驶员态度的问题。”运管处工作人员说,严格来说,出租车司机并没有做错什么,具体处理意见还需要向领导汇报后再做定夺。

5月28日泰安房产 总成交量109套

本报泰安5月29日讯(记者 宁博) 29日,据统计,5月28日(星期一)泰安市共成交商品房109套,其中住宅网签87套,办公网签9套,商业网签13套,与27日(宅网签33套,商业网签4套)相比环比上升194.6%。

住宅方面,恒基·都市森林与恒基名筑均成交21套,俩楼盘的平均成交面积均在130m²左右,成交均价在每平方米11000元以上。办公用房方面两项目有成交量,泰安润恒城成交8套,成交平均面积在60平方米左右,金盛文化大厦成交1套,成交面积为47.2平方米;商业方面,泰安润恒城成交4套,位居商业类成交榜首。

中国房价行情网有数据显示,截至2018年4月份,泰山区平均房价为每平方米10277元,环比上月增长8.06%,同比上年增长21.93%;岱岳区平均房价为每平方米7490元,环比上月增长5.33%,同比上年增长34.01%;新泰市平均房价为每平方米5699元,环比上月增长6.96%,同比上年增长20.87%。东平县平均房价为每平方米5074元,环比上月降低2.11%,同比上年增长18.09%;肥城市平均房价为每平方米5508元,环比上月增长2.70%,同比上年增长15.57%;宁阳县平均房价为每平方米4526元,环比上月增长1.46%,同比上年增长14.55%。



扫码看房价详情

初春,天气仍凉。我停住单车,又站在了熟悉的湖边。浅黑的人影被斜阳拉变了形状,橙黄的湖水被东风吹皱了眉头。我一时忘却了充斥心中的一切忧烦恼。但瞬间,几个问题却不由浮现:究竟是什么造就这万事万物,又是什么让人将其收入眼帘,是单纯物质的奇迹还是物我交融让这一切发生?远远的湖面上飞来了几只寒鸦,我竟不由疑问:它们之中,会不会有一只是白色呢?

每个人心中或许都发出过这样的疑问,这就是所谓的哲学思考。人们看得到世界,听得见世界,但并不完全了解世界。正像白色的乌鸦,人们从未见过。于是出现了两类不同的人,一类人因为极目之处乌鸦都是黑色的羽毛,所以放弃了对于白色乌鸦的追寻;而另一类人始终坚定地保持着好奇,他们相信,冥冥之中,白色乌鸦存在,它飞出神秘的鸟巢,在一片闪闪金光中,翻飞着圣洁的白羽。对这些人而言,这个世界有些复杂和神秘,但这更激起了他们探寻的欲望——黑色的羽毛漫天,但他们不愿把追寻之眼埋藏在羽毛的深处。

一
千年前的希腊,一位勇敢的智者向“白色乌鸦”迈出了第一步。苏格拉底,当时人们眼中谜一般的人物。他认定人们只要运用本身的常识,就可以领悟哲学的真理,他用“苏格拉底式反讽”揭露人们思想上的弱点。他曾说:“雅典是一匹驽马,而我是一只不断叮咬它,让它具有活力的牛蝇。”然而,人们对付“牛蝇”,是如何做的呢?两千年来,人们都在讨论为什么苏格拉底非死不可。也许,只是因为他想从黑羽深处将人们拽出来。

伟大的尝试遭受了不幸,但前人的遭遇并没有吓倒后人。苏格拉底的学生柏拉图接

追寻与守望

——由“白色乌鸦”引起的追思

山东省泰安第一中学 周锐南

上了探索的步伐,他试图找到永恒与流动事物间的关系,无论是自然的还是道德上的;他试图掌握不变的真理,试图将人们带离那些没有永恒价值的话题,将人们引向永远的真善美。但他的学生亚里士多德却提出了不同的看法。于是追寻“白色乌鸦”的人们第一次产生了分歧,但是他们的追寻永远同向,前人甘愿为后人做一把梯子,思想永远不是武力的争斗,永远不是非此即彼。每个人的好奇都可能找到不同的答案。

后来,出现了更多的探险者,他们同样目光坚定,守望心中的一份执着,带着好奇心,带着对真理的渴望向前迈进。中世纪的宗教狂热暂时将他们引向了歧途,但文艺复兴的浪潮又将他们推回了最初的方向。浪漫的巴洛克精神驰骋而来;笛卡尔的“二元论”将哲学与科学灌注在了一起;后来者斯宾诺莎却提出了“一元论”的观点;黑格尔用他的“世界精神”对历史做出了自己的解释;达尔文对人类来历这一问题给出了最令人满意的答案。

二
在遥远的东方,也有一群勇敢的智者去寻找“白色乌鸦”的鸟巢。诸子百家,各执一端,为各自的真理孜孜以求,争辩不休。孔子探寻的是国家的奥秘,是人与人、人与天的合一。

他追寻遥远光明的政治理想,周游列国整整十三载,但一心争霸、争权夺利的君王们没有一位给予赏识。从正值壮年到七旬老

者,风尘仆仆的孔子从未放弃对“白鸦”的追寻,即便是在“惶惶如丧家之狗”的窘迫中,他仍专注于整理文献和从事教育,三千弟子是他播下的思想的种子,《诗》《书》《礼》《乐》《春秋》是他留下的精神遗产……

然而幸运的是,孔子的思想在两百多年后的汉代得到了认可。从董仲舒开始,孔子成为一代圣人。张载、韩愈、周敦颐为儒家注入了关于宇宙的探索;朱熹为儒学增添了柏拉图的意味,他提出“理”“心”“性”,并将世界区分为具体和抽象;王守仁的宇宙观,陆九渊的论心却又把“性与心”“心与理”归为一体,心为宇宙立法,理由心中建立……那只“白色乌鸦”羽翼渐丰,昂首翱翔于苍穹。

世界上所有的探索者生于不同的时代,拥有不同的背景,他们甚至不认得彼此,他们的思想也许迥乎不同。但他们都是最坚定的守望者,尽管守望中充满了变数甚至磨难,但他们心中始终都有一只“白色乌鸦”,翻飞不止;他们前方都有一个洁白的鸟巢,真理在其中熠熠生辉。

三
在漫漫前行的道路上,一位探寻真理的守望者终于在政治上找到了伙伴,远隔天涯的东西方第一次在追寻的道路上走到了一起。马克思的历史唯物主义、共产主义哲学,比以往任何时候都更加接近现实。他的出现,让东方正值迷茫的中国看到了希望。

嘉兴南湖的一只游船上,一群年轻人因

为共同的追求聚到了一起。黎明前的暗影里,哲人毛泽东带着一群有信仰的人坚定地迈上了先辈守望者们从未走过的路——让人民看到“白鸦”,让真理的光辉照进现实!那是一段艰难的岁月,对真理的执着前所未有地接受着枪炮的考验、血泪的洗礼,广大人民第一次加入了哲学的追寻。于是,在哲学的引领下终于诞生了一个崭新国家,一个屹立在东方的泱泱大国。

然而,对真理和理想的追寻永远不会一帆风顺。前进的路上始终充满艰辛和挫折。所幸,追寻“白鸦”的人们从来不乏斗争的勇气和革新的力量,一曲“春天的故事”唱响大江南北,改革开放成为哲理和信仰在新时代的实践。探寻是探寻者的脚步,守望是守望者的执着。进入二十一世纪,炎黄子孙激情满怀踏上新的征程,伟大复兴的中国梦是一个延续更是一个向往,“不忘初心、继续前进”成为一代中国人共同的心声。

四
从古至今,哲学的守望者们从对世界、对真理的好奇开始,守望信念,执着追寻,历经艰辛,从不畏缩,攀登思想与存在所能达到的顶峰。普通的人们往往不能理解他们,认为那只是空想,远不如柴米油盐来的实际。但每个人的思想都已经受到了他们的影响,直到哲学的理想终于在东方成就了一个现实。不得不说,每一位哲学家、每一个守望者都是一个时代。

我仍然站在湖边,感叹着这一切思考竟都源于最初那个对白色乌鸦的守望。世界纷纭变化,但我们都应该保有好奇、坚持思考,除了柴米油盐,还有更为重要的东西需要守望。恍惚间,我突然发现,那几只寒鸦的黑羽间,竟露出了白色的影子,白鸦正与落霞齐飞……